四年级第一学期数学练习（11）

班级        姓名        学号        成绩        

一、直接写出得数：12%

250×6＝         64÷4＝          403×8×0＝          160÷4÷8＝

380÷190＝       1200÷300=       91－91÷7＝          5×9－4＝        
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二、递等式计算、能简便的用简便方法计算： 24%
356÷4×（470－362）             67×96―67＋5×67     

25×32×125                    500÷[1550－（1850÷37＋125×8）]            

（8＋4）×25×125                  8100÷25÷4
三、列式计算 8%

1、 24060除以38与22的和，          2、乙数是160，如果减去40，正好是

商是多少？                          甲数的4倍，求甲。

五、应用题25%
1、玩具厂计划生产“遥控模型飞机”1645架，已经生产了4天，每天生产235架，还要生产多少天才能完成任务？

2、一辆旅游车和一辆卡车同时从南京出发，沿沪宁高速公路开往上海。3小时后，旅游车行驶了243千米，卡车行驶了261千米，卡车平均每小时比旅游车多行驶多少千米？

3、小巧向学校图书馆借了一本279页的书，决定一个星期看完。前5天每天看45页。剩下的要在双休日看完，她必须平均每天看几页？

4、一辆卡车3次可运梨240筐，一个果园要运2560筐梨，用几辆这样的卡车来运两次能运完？

5、李老师去体育用品商店买15只篮球，结果发现自己少带180元钱，于是改买12

只篮球，可一算还能找回24元，想一想，每只篮球多少元？李老师带了多少钱？

六、填空20%

1、 平角的一半是      角

2、 三点钟时，时针与分针的夹角是      角

3、 四千三百万零八十六，写作：           ，最高位上的计数单位是         。    
4、 5km2=            m2                            6300cm =         m

1 l－290ml =          ml        8013kg =8t +         kg

5、 比大小 
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6、 把一张圆形纸对折一次，这条折痕是圆的         。

7、 已知∠1=135°，∠2=72°，那么∠1+∠2＝      
∠1－∠2＝                          

∠3＝                

8、 如图所示三角板绕O点旋转75°,

∠AOC＝      ， 
∠BOC＝      ，

∠COD＝      .                
  

             A

9、 量一量 ∠AOB=      度      

                                 O        B
七、选择题 3%                        
1、 6720÷ 56=      ÷560

A、5600   B、6720   C、67200     D、672
2、 与198× 102计算结果不相等的等式是      
A、（200－2）×102      B、  198×100+198×2

C、198×101+198         D、 200×102+102
3、 小王18小时做了576个模型，小刘24小时做了768个同样的模型。两人的工作效率相比      

A、小王的工作效率高            B、小刘的工作效率高

C、两人的工作效率相同           D、不能比较
八、判断题4%

1、 34+66×28=(34+66)×28                                   (      )
2、 在同一个圆内,半径的长度是直径的一半                     （     ）

3、 两个锐角相加一定是直角                                  （     ）

4、 钝角就是大于90度的角                                   （     ）
九、作图   2%

画∠AOB=130O          

十、动脑筋：2%
1、画一个钝角∠ABC。

2、在所画的角∠ABC中作射线BD，使∠ABD=∠CBD。   
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